Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) - zwanego dalej RODO - informujemy, że:
1. Wskazanie administratora
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o celach i środkach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych i danych osobowych dziecka jest Zarząd Transportu Metropolitalnego z siedzibą w Katowicach (40-053) przy ulicy Barbary 21a, zwany dalej „ZTM”.
2. Wskazanie Inspektora Ochrony Danych Osobowych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych (IOD), z którymi może się Pani/Pan skontaktować za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: iod@metropoliaztm.pl lub pisemnie na adres korespondencyjny administratora danych. Pozostałe dane dostępne są na stronie internetowej bip.metropoliaztm.pl. 
3. Cel, podstawa i zakres przetwarzania danych osobowych
Pozyskane dane osobowe rodzica/opiekuna prawnego oraz dziecka przetwarzane na podstawie przepisu 6 ust. 1 lit. b) RODO, 6 ust. 1 lit. c) RODO, 9 ust. 2 lit. g) RODO, 6 ust. 1 lit. e) RODO  i będą przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosku o zwrot kosztów dowozu dziecka z niepełnosprawnością organizowanego samodzielnie przez rodzica/opiekuna prawnego, wniosku o organizację dowozu dziecka z niepełnosprawnością do placówki oświatowej, realizacji umowy w zakresie zwrotu kosztów dowozu dziecka z niepełnosprawnością organizowanego samodzielnie przez rodzica/opiekuna prawnego oraz umowy z wykonawcą w zakresie dowozu niepełnosprawnych dzieci i niepełnosprawnej młodzieży mieszkających na terenie Miasta Gliwice do szkół i placówek oświatowych poza granice Miasta Gliwice wraz z zapewnieniem opieki w tym czasie. W związku z tym przetwarzamy następujące dane: imię i nazwisko rodziców/opiekunów prawnych i dziecka, adres zamieszkania rodziców/opiekunów prawnych i dziecka, adres miejsca pracy rodzica/opiekuna prawnego, numer i seria dowodu osobistego rodziców/opiekunów prawnych, adres placówki oświatowej, adres email, numer telefonu, orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, model, markę samochodu osobowego, pojemność skokową silnika, numer rejestracyjny samochodu, numer konta bankowego, dane podmiotu, któremu rodzic/opiekun prawny powierzył wykonanie dowozu dziecka i sprawowanie nad nim opieki w tym czasie, inne dane niezbędne do realizacji wniosku/umowy. 
4. Źródło danych osobowych
Administrator, jeśli nie uzyskał danych osobowych bezpośrednio od rodzica/opiekuna prawnego, może uzyskać dane osobowe rodzica/opiekuna prawnego i dziecka od innych jednostek samorządu terytorialnego (gmin) przez przekazanie zadań tych jednostek do realizacji administratorowi wraz z kompletem dokumentów.

5. Okres przetwarzania danych osobowych
Dane osobowe rodzica/opiekuna prawnego oraz dziecka będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji celów, do jakich zostały przekazane tj. przez okres realizacji sprawy, a następnie dane będą przetwarzane przez okres wskazany w przepisach ustawy z 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, aktach prawa wydanych na jej podstawie i z Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt obowiązującego u administratora.
6. Informacje o odbiorcy danych osobowych
Dane osobowe rodzica/opiekuna prawnego oraz dziecka mogą być udostępniane:
a) organom władzy publicznej i podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów prawa,
b) podmiotom świadczącym usługi wsparcia i rozwoju usług informatycznych,
c) podmiotom świadczącym usługi archiwizacji dokumentów,
d) podmiotom świadczącym usługi pocztowe i kurierskie,
e) podmiotom świadczącym usługi transportowe,
f) podmiotom świadczącym usługi opiekuńcze. 
7. Prawa osoby, której dane dotyczą
Posiada Pani/Pan prawo do:
a) dostępu do treści swoich danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych,
b) sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych, jeśli są błędne lub nieaktualne,
c) usunięcia swoich danych w sytuacji, w przypadkach przewidzianych prawem,
d) ograniczenia przetwarzania tych danych.
8. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, który zajmuje się ochroną danych osobowych, jeśli uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO zgodnie z art. 77.
9. Informacja o dobrowolności lub obowiązku podania danych 
Podanie danych osobowych rodzica/opiekuna prawnego oraz dziecka stanowi wymóg ustawowy, a ich niepodanie skutkuje brakiem możliwości rozpatrzenia wniosku/zawarcia umowy z Administratorem.
10. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji i profilowaniu
Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, 
o którym mowa w art. 22 RODO.
11. Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich.
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